

ú zlegalizované a ktoré ešte treba legalizovať," vysvetlil. to rok podľa jeho slov pri- ne asi 200 km nových cyk- ás v oblasti Spišskej Magury odtatranskej kotliny. „Všetko, ude treba, sa vymení, dopl- premaľuje sa celé značenie, tože za tých pár rokov, čo tam čenie je, zmizlo na Magure a stromov. Nové značenie le od Slovenskej Vsi smerom Vojňany a Toporec, z Toporca Podolínce, prepojenie Podoc - Ružbachy, na území dži Krížovou Vsou, Kežmar- n a Ihlanami," vymenoval niektoré z novoznačených lotrás. V týchto dňoch sa turistických informačných celárií dostáva nová cyk- napa, v ktorej je vyznače- h zhruba 140 km cyklotrás pišskej Magure a asi 200 km evočských vrchoch. Do konca tembra bude podľa Martina ku v našom regióne vyzna- ňých dokopy viac než 600 km lotrás všetkých obtiažností oncom augusta by na svete la byť nová cyklomapa. Ak- ni cyklisti zo Spišskej Belej pravujú tiež novú webovú ňanku, na ktorej všetci mi- níci horskej cyklistiky nájdú eraktívnu mapu s fotkami, lánovačom trás i tipmi na lety.

(mna)

Prvé mikropôžičky pre žiadateľov schválené

POPRADE

Národná agentúra pre rozvoj malého a stredného podnikania (NARMSP) realizuje pod gestorstvom Ministerstva hospodárstva SR od apríla tohto roka spolu so sieťou 7 regionálnych spolupracujúcich inštitúcií, medzi ktoré patrí aj Regionálne poradenské a informačné centrum Poprad (RPIC Poprad), s použitím zdrojov EÚ a SR nový mikropôžičkový program. Prostredníctvom neho môžu malí aj začínajúci podnikatelia požiadať o tzv. mikropôžičku za najvýhodnejších podmienok na trhu. Mikropôžičkový program má revolvingový charakter. Splátky mikropôžičiek slúžia na poskytovanie ďalších mikropôžičiek. Viac informácií o novom programe na podporu podnikania získate na www.nadsme.sk/sk/mikropozicky.

Účelom podpory poskytovanej prostredníctvom realizácie mikropôžičkového programu je najmä: sprístupnenie finančných prostriedkov malým podnikateľom formou úverov za zvýhodnených podmienok

bez toho, aby dochádzalo k poskytovaniu štátnej pomoci v zmysle zákona č. 231/1999 Z. z. o štátnej pomoci v znení neskorších predpisov; zvýšenie miery prežitia malých podnikov; vytváranie podmienok k udržaniu zamestnanosti a tvorbe nových pracovných miest v jednotlivých regiónoch Slovenska; pomoc a podpora pri začatí a rozvíjaní podnikania.

V júni schválil Úverový výbor NARMSP po prerokovaní a odporúčaní podaných žiadostí regionálnym Mikropôžičkovým výborom RPIC Poprad prvé tri mikropôžičky pre žiadateľov z regiónu Tatier pôsobiacich v oblasti výroby. Ďalšie štyri podané žiadosti malých podnikov budú prerokované na júlovom zasadaní tohto výboru. V prípade záujmu o tento jedinečný nástroj podpory rozvoja malého podnikania v regiónoch Slovenska môžu malé podniky z oblasti výroby, služieb a obchodu kontaktovať v regióne Tatier popradské RPIC na adrese rpic@rpicpp.sk, telefonicky na číslach 052/789 51 61 alebo 0905 545 121.

(red)